



РЕПУБЛИКА СРПСКА
РЕПУБЛИЧКИ ЗАВОД ЗА СТАТИСТИКУ
REPUBLIKA SRPSKA
INSTITUTE OF STATISTICS

**СРЕДЊОРОЧНИ ПЛАН РАДА
РЕПУБЛИЧКОГ ЗАВОДА ЗА СТАТИСТИКУ
ЗА ПЕРИОД ОД 2023. ДО 2025. ГОДИНЕ**

Бањалука, децембар 2022.

Садржај

Увод	3
1. Кратак осврт на пројекте и реализоване активности током 2021. године	3
2. Кратак опис усмјерења средњорочног плана рада Завода и спроведеног процеса консултација	4
3. Преглед институционалних капацитета са аналитичким прегледом кључних недостатака за наредни средњорочни период	4
4. Ризици за реализацију Средњорочног плана рада за период 2023-2025. година	5
А. Мисија Републичког завода за статистику	6
Б. Преглед планираних мјера за период 2023-2025. година	7
В. Преглед кључних стратешких пројеката/активности за период 2023-2025. година	14

Увод

1. Кратак осврт на пројекте и реализоване активности током 2021. године

Републички завод за статистику (у даљем тексту: Завод) је у току 2021. године реализовао приоритетне задатке и статистичке активности по предметним областима из Статистичког програма Републике Српске за период 2018-2021 (у даљем тексту: Статистички програм), Средњорочног плана рада за период 2021-2023. година (у даљем тексту: Средњорочни план рада) и Плана рада Републичког завода за статистику за 2021. годину (у даљем тексту: План рада). Реализација наведених активности омогућила је и реализацију стратешких циљева постављених Стратегијом развоја статистике Републике Српске 2030, у мјери која је планирана за 2021. годину.

Од укупно 247 планираних статистичких активности, у 2021. години завршене су 243 активности и то у областима демографских и социјалних статистика, економских статистика, секторских статистика, животне средине и мултидоменских статистика, као и у области методологија прикупљања података, обраде, анализе и дисеминације. Процент реализације планираних активности је око 98% и континуирано је висок, што довољно говори о посвећености и квалитету рада запослених у Заводу.

Током 2021. године Завод је реализовао сљедеће значајне активности: Анкета о потрошњи домаћинства, Истраживање о трошковима рада (проводи се сваке 4 године), Анкета о радној снази (проведена као континуирано истраживање), Пилот истраживање о родно заснованом насиљу, Годишње истраживање о засијаним површинама на крају прољећне сјетве и процјена приноса раних култура (Прољећна анкета), Годишње истраживање пољопривредних газдинстава, Пробно истраживање Мјесечни извјештај о нафти и дериватима нафте 2021, Мастер узорак (израда оквира узорка за анкетна истраживања на бази домаћинства), Истраживање о статистици иновација (двогодишње) и Истраживање о статистици насталог отпада (двогодишње).

Када је у питању међународна сарадња, током 2021. године, настављен је рад на раније започетим, али и на новим пројектима у оквиру инструмента претприступне помоћи ЕУ БиХ (IPA), као и сарадња са УН агенцијама, SIDA-ом, OECD-ом и другим међународним институцијама, а Завод је учествовао и у одређеном броју ад хок активности из области статистичке међународне сарадње.

Најзначајнији пројекти/активности из домена међународне сарадње и европских интеграција у којима су представници Завода учествовали током 2021. године су: IPA 2017 Twinning пројекат - Даља подршка реформи статистичког система у БиХ, IPA 2019 подршка за статистику у БиХ са фокусом на припрему пројектног приједлога за будући попис пољопривреде, Gender Equality Facility (GEF)/UN Women пројекат ЕУ подршке за родну равноправност у БиХ, Пројекат за унапређење статистике образовања у БиХ, Вишекориснички (вишедржавни) програм статистичке сарадње - IPA 2017 MBR, Вишекориснички (вишедржавни) програм статистичке сарадње - IPA 2019 MBR, Пројекат регионалне сарадње у Југоисточној Европи Статистике Шведске, фаза IV – SIDA, Активности које се односе на Циљеве одрживог развоја (SDGs), сарадња са UNFPA са фокусом на питања демографске отпорности (наставак), сарадња по закљученим споразумима о сарадњи (Статистика Србије, Свјетска банка, ILO), OECD процјена конкурентности привреда земаља западног Балкана - „SEE Competitiveness Outlook (CO) 2021“, учешће у раду радних тијела која подразумевају сарадњу са субјектима у иностранству и међународним организацијама, учешће у изради извјештајних и аналитичких докумената, као и учешће на међународним скуповима из домена статистичке сарадње (углавном онлајн).

2. Кратак опис усмјерења средњорочног плана рада Завода и спроведеног процеса консултација

Завод у наредном средњорочном периоду планира наставак активности које ће осигурати имплементацију Стратегије развоја статистике Републике Српске 2030, док ће се Статистичким програмом, средњорочним и годишњим плановима рада дефинисати конкретна истраживања, која ће допринијети реализацији Стратегије. Стратегијом развоја дефинисана су три стратешка циља и то:

1. Званична статистика Републике Српске произведена у складу са потребама корисника и новим изазовима
2. Унапређење статистичког пословног процеса
3. Уређено институционално окружење.

У предметном Средњорочном плану за период 2023-2025. година, у оквиру постављених стратешких циљева, дефинисане су мјере за реализацију (табела Б), а у оквиру мјера кључне активности/пројекти (табела В).

Реализација планираних активности прилагодиће се финансијским могућностима и одобреним буџетским средствима, као и евентуално расположивим донаторским и другим средствима за развојне пројекте. Осим испуњавања неопходних предуслова који се тичу организације и начина рада Завода, посебан акценат биће стављен на унапређење сарадње са даваоцима и корисницима података као важним актерима у реализацији статистичких процеса.

С тим у вези, а у циљу израде што квалитетнијег документа, Завод је отворио процес јавних консултација путем своје интернет странице, са свим заинтересованим странама, како би се добило мишљење шире јавности на планиране активности за наредни средњорочни период. Током процеса консултација, Заводу нису достављене сугестије нити примједбе на предметни Средњорочни план, те је стога, у облику у којем је припремљен, упућен на мишљење Генералном секретаријату Владе Републике Српске.

3. Преглед институционалних капацитета са аналитичким прегледом кључних недостатака за наредни средњорочни период

Поред Завода који је надлежан за производњу и дисеминацију статистике за Републику Српску, у БиХ за производњу и дисеминацију статистичких података надлежни су Агенција за статистику БиХ за ниво БиХ и Федерални завод за статистику за ниво Федерације БиХ. У производњи статистике поред Завода учествују и овлашћени произвођачи статистике у Републици Српској, који су дефинисани Законом о статистици Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“ број 85/03). Односи између Завода и органа и организација овлашћених за израду статистичких података заснивају се на међусобној сарадњи одређеној Законом о статистици Републике Српске.

Завод остварује сарадњу у размјени података и са административним изворима путем закључених споразума о међусобној сарадњи или на основу захтјева за добијање података, у складу са годишњим плановима рада.

Када је у питању унутрашња организација Завода, дефинисана је Правилником о унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста у Републичком заводу за статистику. У складу са овим Правилником, у Заводу су систематизована укупно 122 радна мјеста са 144 извршиоца. Попуњеност систематизације током 2022. године износила је 90,97%.

Према постојећој организацији сједиште Завода налази се у Бањалуци. У сједишту Завода постоје четири сектора, у оквиру којих постоје одјељења и одсјеци као унутрашње организационе јединице, као и самостално Одјељење правних, кадровских и финансијских послова, у оквиру којег егзистирају два одсјека, те самосталан Одсјек за протоколарне послове. У циљу ефикаснијег провођења статистичких истраживања у оквиру Завода основане су и подручне јединице изван

сједишта Завода и то у Бањалуци, Приједору, Добоју, Бијељини, Требињу и Источном Сарајеву са одсјеком у Фочи, а организоване су по територијалном принципу и то за више општина.

Кадровска основа је један од најважнијих фактора који условљава концепцију овог Средњорочног плана рада за период од 2023. до 2025. године.

Кодекс праксе европске статистике захтијева да се испуне институционалне и организационе претпоставке за извршавање сложених задатака које остварују статистичке институције, што подразумева постојање адекватних ресурса, посебно када су у питању кадрови, финансијска средства и одговарајућа ИТ опрема. Завод константно улаже напоре да, у оквиру својих могућности, обезбиједи поменуте ресурсе у потребној мјери, будући да су то предуслови за успјешну реализацију стратешких, програмских и планских докумената и имплементацију ЕУ и УН методологија и стандарда.

4. Ризици за реализацију Средњорочног плана рада за период 2023-2025. година

Ризици односно околности које би могле утицати на реализацију Средњорочног плана рада за период 2023-2025. година могу се подијелити на унутрашње и спољне. Унутрашњи ризици су условљени низом фактора, прије свега постоји потреба увођења нових мјера и инструмената у циљу усклађивања система званичне статистике кроз усклађивање с европским правним оквиром, међутим постојећи законодавни оквир отежава ефикасан развој, производњу и дисеминацију званичне статистике, затим недостатак (финансијска ограничења) средстава за одређена анкетна истраживања може довести до неспровођења или кашњења у спровођењу активности, недовољан број запослених и флукуација кадрова, што може довести до смањења ефикасности у раду, те успорити даљи развој статистике.

Када су у питању спољни фактори, као кључни, могу се издвојити сљедећи: неадекватна сарадња између статистичких институција у спровођењу планираних статистичких активности, што може довести до кашњења и/или изостанка спровођења одређених статистичких истраживања/ активности, недостатак финансијских ресурса и околности изазване вишом силом, као што су тренутна ситуација изазвана вирусом корона и глобална економска криза.

А. Мисија Републичког завода за статистику

Мисија републичког органа управе	Извори и износ планираних финансијских средстава у КМ			
	Извори	2023.	2024.	2025.
<p>Мисија статистике Републике Српске је пружање поузданих, квалитетних, разумљивих, правовремених и међународно упоредивих статистичких података за потребе доносилаца одлука, истраживача и осталих домаћих и страних корисника. Такви подаци уједно одражавају стање и промјене у економском, демографском и социјалном подручју, као и подручју животне средине и природних ресурса.</p> <p>Прикупљање, обрада, анализа и дисеминација статистичких података врши се на основу статистичких стандарда и коришћењем савремене технологије, уз заштиту статистичке повјерљивости, оптимално коришћење ресурса и разумно оптерећење давалаца података.</p>	Буџет	6,136,600	5,788,300	5,807,200
	Кредит	-	-	-
	ЕУ	-	-	-
	Донације/Грант	-	-	-
	Остало	-	-	-
	Укупно	6,136,600	5,788,300	5,807,200

Б. Преглед планираних мјера за период 2023-2025. година

Мјера	Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет	Назив и шифра програма	Индикатори	Полазна вриједност	Циљна вриједност по годинама		
					2023.	2024.	2025.
1.1 Унапређење статистика које приказују демографске и социјалне промјене	Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030 Стратешки циљ 1 – Званична статистика Републике Српске произведена у складу са потребама корисника и новим изазовима		Укупан број статистичких истраживања у области демографије и социјалних статистика	70	71	69	70
			Број нових статистичких истраживања у области демографије и социјалних статистика у односу на претходну годину Напомена: У 2023. години планирано је спровођење истраживања које се реализују у вишегодишњој динамици.	1	1	0	0
			Број објављених статистичких публикација у области демографије и социјалних статистика	60	60	59	59
			Објављени садржаји путем друштвених мрежа у области демографије и социјалних статистика	130	130	130	130
			Стопа усклађености објављивања званичних резултата статистичких истраживања с Календаром публикација у области демографије и социјалних статистика	100%	100%	100%	100%
1.2. Унапређење статистика које приказују промјене у економији	Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030 Стратешки циљ 1 – Званична статистика Републике Српске произведена у складу са потребама корисника и новим изазовима		Укупан број статистичких истраживања у области економских статистика	55	55	55	55
			Број нових статистичких истраживања у области економских статистика у односу на претходну годину	0	0	0	0
			Број објављених статистичких публикација у области економских статистика	220	220	220	220
			Објављени садржаји путем друштвених мрежа у области економских статистика	410	410	410	410

Мјера	Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет	Назив и шифра програма	Индикатори	Полазна вриједност	Циљна вриједност по годинама		
					2023.	2024.	2025.
			Стопа усклађености објављивања званичних резултата статистичких истраживања с Календаром публикација у области економских статистика	100%	100%	100%	100%
1.3. Унапређење у области секторских статистика	Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030 Стратешки циљ 1 – Званична статистика Републике Српске произведена у складу са потребама корисника и новим изазовима		Укупан број статистичких истраживања у области секторских статистика Напомена: Због реализације одређених анкетних истраживања, дошло је до промјене у броју активности, умјесто 89 планирана је реализација 83 истраживања током 2023. године. Иста промјена се односи и на 2024. и 2025. годину.	82	83	83	83
			Број нових статистичких истраживања у области секторских статистика у односу на претходну годину	2	1	0	0
			Број објављених статистичких публикација у области секторских статистика	128	129	128	128
			Објављени садржаји путем друштвених мрежа у области секторских статистика	240	240	240	240
			Стопа усклађености објављивања званичних резултата статистичких истраживања с Календаром публикација у области секторских статистика	100%	100%	100%	100%
1.4. Унапређење статистике животне средине и мултидоменских статистика	Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030 Стратешки циљ 1 – Званична статистика Републике Српске произведена у складу са		Укупан број статистичких истраживања у области животна средина и мултидоменске статистике	12	12	10	12
			Број нових статистичких истраживања у области животна средина и мултидоменске статистике у односу на претходну годину	0	1	0	1

Мјера	Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет	Назив и шифра програма	Индикатори	Полазна вриједност	Циљна вриједност по годинама		
					2023.	2024.	2025.
	потребама корисника и новим изазовима		Број објављених статистичких публикација у области животна средина и мултидоменске статистике	7	8	7	8
			Објављени садржаји путем друштвених мрежа у области животна средина и мултидоменске статистике	16	18	18	18
			Стопа усклађености објављивања званичних резултата статистичких истраживања с Календаром публикација у области животна средина и мултидоменске статистике	100%	100%	100%	100%
1.5.Методологија прикупљања података, обраде, дисеминације и анализе	Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030 Стратешки циљ 1 – Званична статистика Републике Српске произведена у складу са потребама корисника и новим изазовима		Укупан број активности у области методологија прикупљања података, обраде, дисеминације и анализе	9	9	9	9
			Број објављених статистичких производа у области методологија прикупљања података, обраде, дисеминације и анализе	5	5	5	5
			Стопа усклађености објављивања званичних резултата статистичких истраживања с Календаром публикација у области методологија прикупљања података, обраде, дисеминације и анализе	100%	100%	100%	100%
1.6. Управљање квалитетом, евалуација и статистичка координација	Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030 Стратешки циљ 1 – Званична статистика Републике Српске произведена у складу са потребама корисника и новим изазовима		Укупан број активности у области управљање квалитетом, евалуација и статистичка координација	15	15	15	15
			Број објављених статистичких производа у области управљање квалитетом, евалуација и статистичка координација	17	17	17	17
			Стопа усклађености објављивања званичних резултата статистичких истраживања с Календаром	100%	100%	100%	100%

Мјера	Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет	Назив и шифра програма	Индикатори	Полазна вриједност	Циљна вриједност по годинама		
					2023.	2024.	2025.
			публиковања у области управљање квалитетом, евалуација и статистичка координација				
2.1. Оптимизација статистичког пословног процеса	Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030 Стратешки циљ 2 – Унапређење статистичког пословног процеса		Број нових административних извора у односу на претходну годину	1	1	1	0
			Стручно оспособљавање запослених у областима статистике, управљања, информационо-комуникационих технологија и познавања страних језика у односу на претходну годину (%)	15%	15%	10%	5%
			Повећање адекватних људских ресурса за функционисање статистичког система Републике Српске у односу на претходну годину (%)	4%	4%	3%	3%
			Процент смањења трошкова истраживања кроз имплементацију електронског извјештавања и оптимизацију статистичких истраживања у односу на претходну годину	10%	10%	15%	10%
			Процент ефикасности ИТ инфраструктуре за оптимално одвијање статистичког производног процеса	78%	78%	78%	78%
2.2. Коришћење иновативних ИКТ инструмената за прикупљање примарних података	Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030 Стратешки циљ 2 – Унапређење статистичког пословног процеса		Процент повећања употребе иновативних метода (СAPI, САТI) за прикупљање статистичких података у односу на претходну годину	10%	10%	10%	5%
			Процент повећања веб апликација за прикупљање статистичких података у односу на претходну годину	25%	25%	20%	10%
			Процент повећања броја апликација за унос и обраду статистичких истраживања у оквиру IST платформе	5%	5%	5%	5%

Мјера	Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет	Назив и шифра програма	Индикатори	Полазна вриједност	Циљна вриједност по годинама		
					2023.	2024.	2025.
2.3. Развој и надоградња серверске комуникационе инфраструктуре	Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030 Стратешки циљ 2 – Унапређење статистичког пословног процеса		Обнављање и оптимизација серверске и комуникационе опреме у циљу повећања ефикасности рада путем информационе подршке	5%	5%	5%	5%
			Модернизација и опремање свих радних мјеста адекватном и економичном информатичком и периферном опремом и софтверским алатима	15%	10%	10%	5%
			Унапређење и проширење серверских и софтверских капацитета за обезбјеђење континуираног уноса и валидације података, праћење и управљање спровођења анкетних активности путем интернета	10%	10%	5%	5%
2.4. Ефикасније управљање процесом дисеминације	Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030 Стратешки циљ 2 – Унапређење статистичког пословног процеса		Поштовање Календара публикација	98%	100%	100%	100%
			Примјена стандарда и упутстава за дисеминацију података	90%	92%	92%	92%
			Процент повећања броја нових статистичких публикација и садржајно обогаћених постојећих публикација, у односу на претходну годину	2%	2%	2%	2%
			Појмови и дефиниције на веб-сајту Завода	Ажурирано	Ажурирано	Ажурирано	Ажурирано
			Одржавање дисеминационе базе на веб-сајту	Ажурирано	Ажурирано	Ажурирано	Ажурирано
			Број појављивања Завода у медијима	400	410	415	420
			Број конференција за медије	4	4	4	4
			Број објава на друштвеним мрежама (Твитер)	900	905	910	915
			Процент повећања броја регистрованих корисника у односу на претходну годину	1%	1%	1%	2%

Мјера	Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет	Назив и шифра програма	Индикатори	Полазна вриједност	Циљна вриједност по годинама		
					2023.	2024.	2025.
3.1. Усклађивање званичне статистике са ЕУ правним оквиром	Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030 Стратешки циљ 3 – Уређено институционално уређење		Израда новог текста Закона о званичној статистици Републике Српске	Рад на припреми нацрта	Нацрт упућен у процедуру усвајања	Закон усвојен	Закон у примјени
			Број методологија и класификација које ће се континуирано ажурирати у складу са ЕУ статистичким стандардима и препорукама	76	76	76	76
			Број нових методологија и класификација које ће се у току године примјенити у складу са ЕУ статистичким стандардима и препорукама	1	0	0	0
			Процент повећања редизајнираних статистичких упитника у односу на претходну годину	5%	5%	5%	5%
			Број састанака за потребе Одбора за стабилизацију и придруживање	5	5	5	5
3.2. Прилагођавање званичне статистике стандардима у области управљања квалитетом	Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030 Стратешки циљ 3 – Уређено институционално уређење		Број активности из области управљања укупним квалитетом	5	5	5	5
			Анкета о задовољству корисника	Примјена резултата	Провођење	Анализа	Примјена резултата
			Процент усклађености са најновијим стандардима извјештавања о квалитету	90%	92%	95%	95%
			Процент повећања израђених извјештаја о квалитету у односу на претходну годину	1%	1%	1%	1%
3.3. Прилагођавање званичне статистике стандардима у области заштите повјерљивих података	Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030 Стратешки циљ 3 – Уређено		Процент обезбјеђења заштите података у складу са законским и подзаконским прописима	100%	100%	100%	100%
			Процент запослених који потписују изјаву о заштити повјерљивих података у односу на укупан број запослених	100%	100%	100%	100%

Мјера	Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет	Назив и шифра програма	Индикатори	Полазна вриједност	Циљна вриједност по годинама		
					2023.	2024.	2025.
	институционално окружење		Процент повећања кориштења софтвера за имплементацију метода заштите од статистичког откривања у односу на претходну годину	1,8%	2%	2%	2%
3.4. Јачање институционалних ресурса	Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030 Стратешки циљ 3 – Уређено институционално окружење		Измјене и допуне Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста	Правилник припремљен	Правилник усвојен и у примјени	Правилник у примјени	Правилник у примјени
			Припрема и израда Плана рада за 2023. годину	План припремљен	План усвојен	-	-
			Припрема и израда Извјештаја о раду	Извјештај припремљен	Извјештај усвојен	-	-
			Процент повећања/смањења одговарајућих финансијских ресурса за спровођење планираних статистичких истраживања у односу на претходну годину	5.590.800 КМ	+ 9,76%	+ 3,53%	+ 3,87%
3.5. Јачање међуинституционалних односа	Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030 Стратешки циљ 3 – Уређено институционално окружење		Учешће у изради докумената од значаја за статистичку дјелатност на нивоу БиХ	Активно	Активно	Активно	Активно
			Број састанака на нивоу менаџмента статистичких институција	12	12	12	12
			Састанци и посјете извјештајним јединицама	Одржани састанци; Посјете обављене по потреби	Одржани састанци; Посјете обављене по потреби	Одржани састанци; Посјете обављене по потреби	Одржани састанци; Посјете обављене по потреби

В. Преглед кључних стратешких пројеката/активности за период 2023–2025. година

Редни број и мјера: 1.1. Унапређење статистика које приказују демографске и социјалне промјене					Назив и шифра програма: Статистика 03030004			
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 1 – Званична статистика Републике Српске произведена у складу са потребама корисника и новим изазовима								
Кључни стратешки пројекат/пројекат/активност	Рок извршења	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/пројекта/активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
					Извори	2023.	2024.	2025.
1.1.1. Спровођење истраживања у области статистике становништва	Континуирано	Произведени подаци из области статистике демографије, миграција и пројекција Активности на припреми пописа становништва, домаћинства и станова	Одјељење демографских и друштвених статистика - Одсјек демографских статистика	-	Буџет/проје кат 9050- Производња статистичких података на бази извјештавања	286,400	281,900	283,000
					*нису наведена средства за реализацију Пописа становништва, из разлога што се нису створили услови за реализацију припремних активности, које претходе самој реализацији пописних активности, што упућује да је вјероватноћа реализације наведене активности веома ниска за период планирања и исказивања потребе за средствима			
					Буџет/проје кат 0051- Попис становништва			
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
Укупно	286,400	281,900	283,000					
1.1.2. Спровођење истраживања у области статистике рада и трошкова рада	Континуирано	Статистика запослености и незапослености Статистика плата и трошкова рада	Одјељење статистике рада и социјалних статистика	-	Буџет/проје кат 9050- Производња статистичких података на бази извјештавања	250,600	246,700	247,600
					Буџет/проје кат 9051-	114,500	114,500	114,500

					Статистичка истраживања у области радне снаге на бази директног интервјуисања			
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	365,100	326,200	327,100
1.1.3. Спровођење истраживања у области статистике образовања и стручних обука	Континуирано	Произведени подаци из статистике образовања Произведени подаци статистике стручног образовање и целоживотног учења	Одјељење демографских и друштвених статистика - Одсјек друштвених статистика	-	Буџет/пројекат 9050- Производња статистичких података на бази извјештавања	143,200	140,900	141,500
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	143,200	140,900	141,500
Кључни стратешки пројекат/пројекат/ активност	Рок извршења	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/пројекта/ активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
					Извори	2023.	2024.	2025.
1.1.4. Спровођење истраживања у области статистике здравства	Континуирано	Произведени подаци статистике јавног здравства	Одјељење демографских и друштвених статистика - Одсјек демографских статистика	-	Буџет	-	-	-
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-

			Одјељење националних рачуна		Укупно	-	-	-
1.1.5. Спровођење истраживања у области статистике прихода и потрошње.	Континуирано	Анкета о потрошњи домаћинстава Статистика прихода, социјалне укључености и услова живота	Одјељење статистике рада и социјалних статистика	-	Буџет/пројекат 9050-Производња статистичких података на бази извјештавања	143,200	140,900	141,500
					Буџет/пројекат 9054-Статистичка истраживања о приходима и условима живота у РС на бази директног интервјуисања	113,200	88,200	88,200
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
Укупно	256,400	229,100	229,700					
1.1.6. Спровођење истраживања у области статистике социјалне заштите	Континуирано	Статистика социјалне заштите – ESSPROS Статистика социјалне заштите	Одјељење статистике рада и социјалних статистика	-	Буџет/пројекат 9050-Производња статистичких података на бази извјештавања	107,400	105,700	106,100
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	107,400	105,700	106,100
	Континуирано	Статистика сигурности и криминалитета	Одјељење демографских и	-	Буџет/пројекат 9050-Производња	107,400	105,700	106,100

1.1.7. Спровођење истраживања у области статистике правосуђа и криминалитета			друштвених статистика - Одсјек друштвених статистика		<i>статистичких података на бази извјештавања</i>			
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
Укупно	107,400	105,700	106,100					
Кључни стратешки пројекат/пројекат/ активност	Рок извршења	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/пројекта/ активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
					Извори	2023.	2024.	2025.
1.1.8. Спровођење истраживања у области статистике културе	Континуирано	Статистика културе и спорта	Одјељење демографских и друштвених статистика - Одсјек друштвених статистика	-	<i>Буџет/пројекат 9050-Производња статистичких података на бази извјештавања</i>	107,400	105,700	106,100
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
Укупно	107,400	105,700	106,100					
1.1.9. Спровођење истраживања у области статистике гендера и дискриминације	Континуирано	Статистика полова – гендер статистика	Одјељење статистике рада и социјалних статистика	-	Буџет	-	-	-
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
Укупно	-	-	-					

Укупно за мјеру 1.1. Унапређење статистика које приказују демографске и социјалне промјене	Буџет	1,145,600	1,127,500	1,131,900
	Кредит	-	-	-
	ЕУ	-	-	-
	Донације/ Грант	-	-	-
	Остало	-	-	-
	Укупно	1,145,600	1,127,500	1,131,900

Редни број и мјера: 1.2. Унапређење статистика које приказују промјене у економији	Назив и шифра програма: Статистика 03030004
---	--

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 1 – Званична статистика Републике Српске произведена у складу са потребама корисника и новим изазовима

Кључни стратешки пројекат/пројекат/активност	Рок извршења	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/пројекта/активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
					Извори	2023.	2024.	2025.
1.2.1. Спровођење истраживања у области макроекономских статистика	Континуирано	Европски систем рачуна Годишњи секторски рачуни Тромјесечни и годишњи национални рачуни: главни агрегати Табеле понуде и употребе и инпут-аутпут табеле	Одјељење националних рачуна - Одсјек за обрачун БДП-а	-	Буџет/пројекат 9050-Производња статистичких података на бази извјештавања	515,000	485,700	487,300
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	515,000	485,700	487,300
1.2.2. Спровођење истраживања у области статистике владиних финансија	Континуирано	Статистика владиних финансија – методологија	Одјељење националних рачуна - Одсјек за статистику	-	Буџет/пројекат 9050-Производња статистичких података на	257,500	242,900	243,700
					Кредит	-	-	-

			владиних финансија и секторских рачуна		<i>бази извјештавања</i>			
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	257,500	242,900	243,700
1.2.3. Спровођење истраживања у области пословних статистика	Континуирано	Производња структурних пословних статистика PRODCOM – годишње статистике о индустријској производњи Краткорочне пословне статистике Пословни регистри и статистичке јединице	Одјељење производних статистика - Одсјек за статистику индустрије, грађевинарства и енергетике Одјељење услужних статистика Одјељење узорака, регистара и статистичких класификација	-	Буџет/пројекат 9050- Производња статистичких података на бази извјештавања	901,100	850,100	852,900
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	901,100	850,100	852,900
Кључни стратешки пројекат/пројекат/ активност	Рок извршења	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/пројекта/ активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
					Извори	2023.	2024.	2025.
1.2.4. Спровођење истраживања у области међународне трговине и биланса плаћања	Континуирано	Стране подружнице – FATS Трговина робом са иностранством	Одјељење производних статистика - Одсјек за статистику индустрије, грађевинарства и енергетике	-	Буџет/пројекат 9050- Производња статистичких података на бази извјештавања	128,700	121,400	121,800
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-

			Одјељење услужних статистика		Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	128,700	121,400	121,800
1.2.5. Спровођење истраживања у области статистике цијена	Континуирано	Индекс потрошачких цијена/ НПСР	Одјељење статистике цијена	-	Буџет/пројекат 9050-Производња статистичких података на бази извјештавања	343,300	323,800	324,900
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	343,300	323,800	324,900
Укупно за мјеру 1.2. Унапређење статистика које приказују промјене у економији					Буџет	2,145,600	2,023,900	2,030,600
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	2,145,600	2,023,900	2,030,600
Редни број и мјера: 1.3. Унапређење у области секторских статистика					Назив и шифра програма: Статистика 03030004			
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 1 – Званична статистика Републике Српске произведена у складу са потребама корисника и новим изазовима								
Кључни стратешки пројекат/пројекат/ активност	Рок извршења	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/пројекта/ активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
					Извори	2023.	2024.	2025.

1.3.1. Спровођење истраживања у области статистике пољопривреде, шумарства и рибарства	Континуирано	Статистика шумарства	Одјељење производних статистика - Одсјек за статистику пољопривреде, шумарства и животне средине	-	Буџет/пројекат 9050-Производња статистичких података на бази извјештавања	247,500	245,500	246,400
		Статистика пољопривреде			66,000	56,000	56,000	
		Статистика рибарства			5,887,800	179,000		
					<i>*Активност Попис пољопривреде захтијева средства у наведеном износу, која нису садржана у укупном износу мјере: Унапређење у области статистике, из разлога што буџетска средства не омогућују планирање истих</i>	<i>*Активност Попис пољопривреде захтијева средства у наведеном износу, која нису садржана у укупном износу мјере: Унапређење у области статистике, из разлога што буџетска средства не омогућују планирање истих</i>		
		Кредит			-	-	-	
		ЕУ			-	-	-	
		Донације/ Грант			-	-	-	
	Остало	-	-	-				
	Укупно	313,500	301,500	302,400				
1.3.2. Спровођење истраживања у области статистике енергије	Континуирано	Енергетска статистика	Одјељење производних статистика - Одсјек за статистику индустрије, грађевинарства и енергетике	-	Буџет/пројекат 9050-Производња статистичких података на бази извјештавања	171,400	140,300	140,800
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-

					Остало	-	-	-
					Укупно	171,400	140,300	140,800
1.3.3. Спровођење истраживања у области статистике саобраћаја	Континуирано	Статистика саобраћаја	Одјељење услужних статистика	-	Буџет/пројекат 9050-Производња статистичких података на бази извјештавања	106,100	105,200	105,600
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	106,100	105,200	105,600
Кључни стратешки пројекат/пројекат/ активност	Рок извршења	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/пројекта/ активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
					Извори	2023.	2024.	2025.
1.3.4. Спровођење истраживања у области статистике туризма	Континуирано	Статистика туризма	Одјељење услужних статистика	-	Буџет/пројекат 9050-Производња статистичких података на бази извјештавања	106,100	105,200	105,600
					Буџет/пројекат 9167-Статистичка истраживања потражне стране статистике туризма	33,000	33,000	33,000
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-

					Остало	-	-	-					
					Укупно	139,100	138,200	138,600					
1.3.5. Спровођење истраживања у области статистике науке, технологије и иновација	Континуирано	Статистика науке и технологије Статистика иновација Статистика информационих и комуникационих технологија	Одјељење статистике становништва, образовања и правосуђа - Одсјек друштвених статистика Одјељење услужних статистика	-	Буџет/пројекат 9050-Производња статистичких података на бази извјештавања	106,100	105,200	105,600					
					Буџет/пројекат 9055-Статистичка истраживања у области информационо-комуникационе технологије у предузећима и домаћинствима на бази директног интервјуисања	22,200	19,200	19,200					
					Кредит	-	-	-					
					ЕУ	-	-	-					
					Донације/ Грант	-	-	-					
					Остало	-	-	-					
					Укупно	128,300	124,400	124,800					
					Укупно за мјеру 1.3. Унапређење у области секторских статистика					Буџет	707,200	701,400	704,000
										Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-					
					Донације/ Грант	-	-	-					
					Остало	-	-	-					
					Укупно	707,200	701,400	704,000					
Редни број и мјера: 1.4. Унапређење статистике животне средине и мултидоменских статистика					Назив и шифра програма: Статистика 03030004								

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 1 – Званична статистика Републике Српске произведена у складу са потребама корисника и новим изазовима

Кључни стратешки пројекат/пројекат/активност	Рок извршења	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/пројекта/активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
					Извори	2023.	2024.	2025.
1.4.1. Спровођење истраживања у области статистике животне средине	Континуирано	Монетарни рачуни животне средине Физички рачуни животне средине Статистика отпада и опасних материја Статистика вода	Одјељење производних статистика - Одсјек за статистику пољопривреде, шумарства и животне средине	-	Буџет/пројекат 9050-Производња статистичких података на бази извјештавања	171,700	161,900	162,400
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	171,700	161,900	162,400
1.4.2. Спровођење активности у области регионалне и геопросторне статистичке информације	Континуирано	Рад на развоју инпута за даљи развој и имплементацију GISCO-а Управљање NUTS класификацијом	Одјељење регистара, узорака и класификација	-	Буџет/пројекат 9050-Производња статистичких података на бази извјештавања	128,700	121,400	121,800
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	128,700	121,400	121,800
1.4.3. Спровођење активности у области индикатора одрживог развоја	Континуирано	ЕУ SDG индикатори-производња и дисеминација Индикатори одрживог развоја - производња и дисеминација	Сва одјељења Завода	-	Буџет	-	-	-
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	-	-	-

Укупно за мјеру 1.4. Унапређење статистике животне средине и мултидоменских статистика					Буџет	300,400	283,300	284,200
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	300,400	283,300	284,200
Редни број и мјера: 1.5. Методологија прикупљања података, обраде, дисеминације и анализе					Назив и шифра програма: Статистика 03030004			
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 1 – Званична статистика Републике Српске произведена у складу са потребама корисника и новим изазовима								
Кључни стратешки пројекат/пројекат/ активност	Рок извршења	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/пројекта/ активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
					Извори	2023.	2024.	2025.
1.5.1. Спровођење активности у области метаподатака и класификација	Континуирано	Статистички стандарди за податке и метаподатке Методолошка и софтверска подршка за спровођење истраживања	Одјељење за апликације и базе података уз сарадњу са свим одјељењима Завода у дијелу методолошке подршке	-	Буџет/пројекат 9050- Производња статистичких података на бази извјештавања	171,700	161,900	162,400
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	171,700	161,900	162,400
1.5.2. Спровођење активности у области статистичке повјерљивости и заштите од разоткривања података	Континуирано	Координација статистичке повјерљивости и приступ микроподацима	Одјељење за апликације и базе података	-	Буџет/пројекат 9050- Производња статистичких података на бази извјештавања	128,700	121,400	121,800
					Кредит	-	-	-

					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	128,700	121,400	121,800
Укупно за мјеру 1.5. Методологија прикупљања података, обраде, дисеминације и анализе					Буџет	300,400	283,300	284,200
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	300,400	283,300	284,200
Редни број и мјера: 1.6. Управљање квалитетом, евалуација и статистичка координација					Назив и шифра програма: Статистика 03030004			
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 1 – Званична статистика Републике Српске произведена у складу са потребама корисника и новим изазовима								
Кључни стратешки пројекат/пројекат/активност	Рок извршења	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/пројекта/активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
					Извори	2023.	2024.	2025.
1.6.3. ИТ подршка	Континуирано	Реализоване планиране активности на имплементацији ИТ стратегије у 2023. години	Одјељење за ИТ инфраструктуру и подршку корисницима	-	Буџет/пројекат 9050-Производња статистичких података на бази извјештавања	557,800	526,300	527,900
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/Грант	-	-	-

					Остало	-	-	-
					Укупно	557,800	526,300	527,900
1.6.2. Статистичке обуке	Континуирано	Урађен Програм обука за 2023. годину	Одсјек за правне, кадровске и опште послове	-	Буџет/пројекат 9050-Производња статистичких података на бази извјештавања	-	-	-
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	-	-	-
1.6.3. ИТ подршка	Континуирано	Реализоване планиране активности на имплементацији ИТ стратегије у 2023. години	Одјељење за ИТ инфраструктуру и подршку корисницима	-	Буџет/пројекат 9050-Производња статистичких података на бази извјештавања	557,800	526,300	527,900
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	557,800	526,300	527,900
1.6.4. Информисаност и дисеминација	I квартал	Урађен План и Календар публикација	Одјељење за дисеминацију	-	Буџет/пројекат 9050-Производња статистичких података на бази извјештавања	472,000	445,300	446,700
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-

	Континуирано	Израђени стандарди и упутства за припрему података за дисеминацију Дисеминирани подаци путем интернета Извршена контрола евиденције захтјева корисника (CRM-Customer Realtionship Management) Унапријеђено одржавање дисеминационе базе Унапријеђени односи с јавношћу – рад с корисницима Побољшано кориштење друштвених медија	Одјељење за дисеминацију Одсјек за протоколарне послове		Донације/Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	472,000	445,300	446,700
Укупно за мјеру 1.6. Управљање квалитетом, евалуација и статистичка координација					Буџет	1,158,500	1,093,000	1,096,400
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	1,158,500	1,093,000	1,096,400

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ: Финансијска средства

Процесом постављања и израде буџетског захтјева (Документ оквирног буџета (ДОБ)) у програмском формату, који је услиједио кроз пројекат „Јачање управљања јавним финансијама у БиХ“ омогућено је програмско буџетирање. Суштина програмског буџетирања је да се омогући дефинисање програма и оперативних циљева односно активности, те могућности финансирања ових активности, као и праћења и мјерења дефинисаних резултата који ће ићи у правцу реализације зацртаних политика буџетског корисника кроз усвојене стратешке документе. Имајући у виду наведено, Завод поставља израду буџета, имајући у виду основну своју надлежност, на нивоу два програма: 1. Производња статистичких података на бази извјештавања (9050) и 2. Производња статистичких података на бази директног интервјуисања (9051,9052,9053,9054,9055,9167). За периоде када одређене статистичке активности трају одређени временски период (Попис становништва, Попис пољопривреде) средства потребна за реализацију таквих активности у изради буџетског захтјева постављају се на нивоу пројекта (0051,0050). Рјешења код коришћења Информационог система управљања буџетом (БПМИС) захтијевала су у називима формате другог типа, тако да је на нивоу 03030004 постављен јединствени програм Статистика, а остали нивои планирања средстава су на нивоу пројекта.

Стратегијом развоја статистике Републике Српске 2030 предвиђена су три стратешка циља: 1. Званична статистика Републике Српске произведена у складу са потребама корисника и новим изазовима; 2. Унапређење статистичког пословног процеса и 3. Уређено институционално окружење.

Стратешки циљ 1. Званична статистика Републике Српске произведена у складу са потребама корисника и новим изазовима произилази из мисије Завода и као такав се у континуитету реализују расположивим људским и техничким ресурсима. Реализација наведеног стратешког циља је у директној зависности од расположивих финансијских (буџетских) средстава, док преостала два стратешка циља подразумевају побољшања у прикупљању, обради, анализи и дисеминацији статистичких података примјеном и имплементацијом методологија и класификација у складу са ЕУ статистичким стандардима и препорукама уз примјену савремене технологије, водећи рачуна о оптималном коришћењу ресурса и разумном оптерећењу давалаца података.

У вези са извором финансирања који чине донаторска средства, наглашавамо да према Закону о статистици БиХ („Службени гласник БиХ“ бр.26/04 и 42/04), Агенција за статистику БиХ врши међународно представљање и надлежна је за сарадњу са међународним организацијама и донаторима. У складу са наведеним, Агенција је и носилац пројеката подршке развоју статистике у БиХ, у чијој реализацији активно учествује Завод. У питању су пројекти институционално-развојног карактера усмјерени на јачање институционалних капацитета и развој људских потенцијала, а који се спроводе путем тренинга, семинара, радионица, техничке помоћи страних експерата и сл. Циљ подршке кроз пројекте међународне сарадње је, да се добију статистички индикатори засновани на међународним и ЕУ стандардима и захтјевима и препорукама Еуростата. Подршка усмјерена на развој статистике у БиХ омогућује развој статистике на нивоу БиХ и истовремено развој статистике Републике Српске.

Редни број и мјера: 2.1. Оптимизација статистичког пословног процеса					Назив и шифра програма: <i>Статистика 03030004</i>			
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 2- Унапређење статистичког пословног процеса								
Кључни стратешки пројекат/пројекат/ активност	Рок извршења	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/пројекта/ активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
					Извори	2023.	2024.	2025.
2.1.1. Постављање адекватних захтјева за финансијским ресурсима	Континуирано	Додијељена средства у складу са постављеним захтјевом	Одсјек за финансијске и рачуноводствене послове	-	Буџет	-	-	-
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	-	-	-
2.1.2. Осигурање ефикасне информационе подршке	Континуирано	Континуиран приступ хардверским и софтверским алатима и	Одјељење за апликације и базе података	-	Буџет	-	-	-
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-

		ресурсима неопходним за спровођење статистичких активности	Одјељење за ИТ инфраструктуру и подршку корисницима		Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	-	-	-
Укупно за мјеру 2.1. Оптимизација статистичког пословног процеса					Буџет	-	-	-
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	-	-	-
Редни број и мјера: 2.2. Коришћење иновативних ИКТ инструмената за прикупљање примарних података					Назив и шифра програма: <i>Статистика 03030004</i>			
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 2- Унапређење статистичког пословног процеса								
Кључни стратешки пројекат/пројекат/ активност	Рок извршења	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/пројекта/ активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
					Извори	2023.	2024.	2025.
2.2.1. Примјена иновативних метода за прикупљање статистичких података	Континуирано	Развијена ИТ рјешења која омогућују примјену иновативних метода за прикупљање, обраду и публикување статистичких података примјеном метода (САРІ, САТІ, САWІ)	Одјељење за апликације и базе података Одјељење за ИТ инфраструктуру и подршку корисницима	-	Буџет	-	-	-
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	-	-	-
2.2.2. Активности на развијању ИСТ платформе кроз пројекат Реализација статистичког	Континуирано	Број истраживања која се прикупљају примјеном	Одјељење за апликације и базе података	-	Буџет	-	-	-
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-

софтвера ИСТ IST за управљање статистичким истраживањима.		иновативних метода и савремених технологија			Донације/Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	-	-	-
Укупно за мјеру 2.2. Коришћење иновативних ИКТ инструмената за прикупљање примарних података					Буџет	-	-	-
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	-	-	-
Редни број и мјера: 2.3. Развој и надоградња серверске и информационе инфраструктуре					Назив и шифра програма: <i>Статистика 03030004</i>			
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 2- Унапређење статистичког пословног процеса								
Кључни стратешки пројекат/пројекат/активност	Рок извршења	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/пројекта/активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
					Извори	2023.	2024.	2025.
2.3.1. Опремање радних мјеста адекватном и економичном информатичком и периферном опремом и софтверским алатима потребним за спровођење анкетних истраживања.	Континуирано	Обезбијеђен приступ ИТ услугама и потребним информатичка средставима и ресурсаима за спровођење анкетних истраживања	Одјељење за ИТ инфраструктуру и подршку корисницима Одјељење за апликације и базе података	-	Буџет	-	-	-
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	-	-	-
Укупно за мјеру 2.3. Развој и надоградња серверске и информационе инфраструктуре					Буџет	-	-	-
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-

					Укупно	-	-	-
Редни број и мјера: 2.4. Ефикасније управљање процесом дисеминације					Назив и шифра програма: <i>Статистика 03030004</i>			
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 2- Унапређење статистичког пословног процеса								
Кључни стратешки пројекат/пројекат/ активност	Рок извршења	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/пројекта/ активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
					Извори	2023.	2024.	2025.
2.4.1. Поштовање Календара публикавања	Континуирано	Стопа усклађености објављивања података са Календаром публикавања	Одјељење за дисеминацију	-	Буџет	-	-	-
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	-	-	-
2.4.2. Примјена стандарда и упутстава за припрему података за дисеминацију	Континуирано	Стопа примјене стандарда и упутстава за дисеминацију података	Одјељење за дисеминацију Сва одјељења Завода задужена за статистичка истраживања	-	Буџет	-	-	-
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	-	-	-
2.4.3. Припрема и објављивање статистичких публикација	Континуирано	Процент повећања броја нових статистичких публикација и садржајно обogaћених постојећих публикација, у односу на претходну годину Процент повећања доступности статистичких података путем веб-сајта Завода у	Одјељење за дисеминацију	-	Буџет	-	-	-
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-

		односу на претходну годину			Укупно	-	-	-
Кључни стратешки пројекат/пројекат/активност	Рок извршења	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/пројекта/активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
					Извори	2023.	2024.	2025.
2.4.4.Објављивање/ажурирање методолошких производа на веб-сајту Завода	Континуирано	Ажурност појмова и дефиниција на веб-сајту Завода Број објављених/ажурираних методолошких производа у току године	Одјељење за дисеминацију	-	Буџет	-	-	-
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	-	-	-
2.4.5. Одржавање дисеминационе базе на веб-сајту Завода	Континуирано	Ажурност дисеминационе базе на веб-сајту	Одјељење за апликације и базе података	-	Буџет	-	-	-
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	-	-	-
2.4.6. Активности на унапређењу односа с корисницима и промоцији издања Завода	Континуирано	Број појављивања Завода у медијима Број конференција за медије Број објава на друштвеним мрежама (Твитер) Процент повећања броја регистрованих корисника у односу на претходну годину	Одјељење за дисеминацију	-	Буџет	-	-	-
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	-	-	-
Укупно за мјеру 2.4. Ефикасније управљање процесом дисеминације					Буџет	-	-	-
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-

					Остало	-	-	-
					Укупно	-	-	-
Редни број и мјера: 3.1. Усклађивање званичне статистике са ЕУ правним оквиром					Назив и шифра програма: <i>Статистика</i> 03030004			
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 3- Уређено институционално окружење								
Кључни стратешки пројекат/пројекат/ активност	Рок извршења	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/пројекта/ активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
					Извори	2023.	2024.	2025.
3.1.1. Израда новог Закона о званичној статистици Републике Српске	2023. година	Закон о званичној статистици Републике Српске	Одсјек за правне, кадровске и опште послове	-	Буџет	-	-	-
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	-	-	-
3.1.2 Ажурирање постојећих методологија и класификација и имплементирање нових у складу са ЕУ статистичким стандардима и препорукама;	Континуирано	Број методологија и класификација које се ажурирају Број нових методологија и класификација	Сва одјељења Завода задужена за статистичка истраживања	-	Буџет	-	-	-
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	-	-	-
Укупно за мјеру 3.1. Усклађивање званичне статистике са ЕУ правним оквиром					Буџет	-	-	-
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	-	-	-

Редни број и мјера: 3.2. Прилагођавање званичне статистике у областима управљања квалитетом					Назив и шифра програма: Статистика 03030004			
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 3- Уређено институционално окружење								
Кључни стратешки пројекат/пројекат/ активност	Рок извршења	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/пројекта/ активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
					Извори	2023.	2024.	2025.
3.2.1. Примјена модела управљања укупним квалитетом	Континуирано	Број активности из области управљања укупним квалитетом	Сва одјељења Завода	-	Буџет	-	-	-
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	-	-	-
3.2.2. Активности праћења и унапређења задовољства корисника	Континуирано	Анкета о задовољству корисника	Одјељење за дисеминацију	-	Буџет	-	-	-
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	-	-	-
3.2.3. Припрема и израда свеобухватних извјештаја о квалитету по статистичким областима	Континуирано	Процент усклађености са најновијим стандардима извјештавања о квалитету Процент повећања израђених извјештаја о квалитету у односу на претходну годину	Сва одјељења Завода задужена за статистичка истраживања	-	Буџет	-	-	-
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	-	-	-
Укупно за мјеру 3.2. Прилагођавање званичне статистике у областима управљања квалитетом					Буџет	-	-	-
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донација/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-

					Укупно	-	-	-
Редни број и мјера: 3.3. Прилагођавање званичне статистике стандардима у области заштите повјерљивих података					Назив и шифра програма: Статистика 03030004			
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 3- Уређено институционално окружење								
Кључни стратешки пројекат/пројекат/ активност	Рок извршења	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/пројекта/ активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
					Извори	2023.	2024.	2025.
3.3.1. Унапређење ИТ сигурносне политике, заштита опреме и података.	Континуирано	Коришћење адекватних софтверских алата и статистичких процедура у циљу заштите повјерљивости података	Одјељење за дисеминацију Одјељење за апликације и базе података Одјељење за ИТ инфраструктуру и подршку корисницима	-	Буџет	-	-	-
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	-	-	-
Укупно за мјеру 3.3. Прилагођавање званичне статистике стандардима у области заштите повјерљивих података					Буџет	-	-	-
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	-	-	-

Редни број и мјера: 3.4. Јачање институционалних ресурса					Назив и шифра програма: <i>Статистика 03030004</i>			
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 3- Уређено институционално окружење								
Кључни стратешки пројекат/пројекат/ активност	Рок извршења	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/пројекта/ активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
					Извори	2023.	2024.	2025.
3.4.1. Успостављање ефикасније унутрашње организације	2023. година	Измјене и допуне Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста	Одсјек за правне, кадровске и опште послове	-	Буџет	-	-	-
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	-	-	-
3.4.2. Обуке и стручно усавршавање кадрова	Континуирано	Израђен регистар обука	Одсјек за правне, кадровске и опште послове	-	Буџет	-	-	-
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	-	-	-
Укупно за мјеру 3.4. Јачање институционалних ресурса					Буџет	-	-	-
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	-	-	-

Редни број и мјера: 3.5. Јачање међуинституционалних ресурса					Назив и шифра програма: <i>Статистика 03030004</i>			
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја статистике Републике Српске 2030, Стратешки циљ 3- Уређено институционално окружење								
Кључни стратешки пројекат/пројекат/активност	Рок извршења	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/пројекта/активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ			
					Извори	2023.	2024.	2025.
3.5.1. Развој статистичког система, јачањем сарадње са другим статистичким институцијама и израдом докумената значајних за статистичку дјелатност	Континуирано	Број састанака на нивоу менаџмента статистичких институција Израда измјена и допуна Закона о статистици на нивоу БиХ	Менаџмент Завода у сарадњи са другим одјељењима Завода	-	Буџет	-	-	-
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	-	-	-
Укупно за мјеру 3.5. Јачање међуинституционалних ресурса					Буџет	-	-	-
					Кредит	-	-	-
					ЕУ	-	-	-
					Донације/ Грант	-	-	-
					Остало	-	-	-
					Укупно	-	-	-